

男子深夜醉驾致6车连环相撞

被撞出租车内一乘客受重伤



该车为肇事车辆。 交警供图

本报讯(记者 徐叶 通讯员 胡幸年) 8月27日晚上11点,鄞州区东裕路发生一起交通事故,一男子驾驶黑色越野车与行驶中的出租车相撞,两车分别又撞上停在道路两侧的共计四辆车。事故致6车受损,一人受重伤。肇事者系醉酒驾驶机动车。

当晚11点10分,下应交警中队接到群众报警:东裕路发生6车连环相撞交通事故。

事故现场在东裕路158号路段的机动车道上,肇事车辆是辆黑色越野车,因撞击猛烈,该车前右轮与左后轮已被撞得脱了钢圈。车内,两个气囊均已弹出。一辆出租车已被撞得面目全非,右侧车身就像被剥了车皮一般,车门被撞断,前挡风玻璃全是裂纹。出租车内一乘客受伤严重,后被立即送往医院抢救。

经民警现场勘查,其他被撞的还有停在路边的4辆轿车,其中一辆车的左后车门被撞得凹进去了。

与惨烈事故现场形成鲜明对比,肇事车驾驶人黄某却意识模糊地躺在车内,浑身散发着浓重

酒气。民警对其进行了呼气式酒精测试,监测结果为215mg/100ml,已严重超过醉驾标准。

据调查,黄某1975年出生。事发当晚11点,黄某酒后从单位开车出发,车至事发路段时,不知道为什么就和一辆出租车相撞了,紧急避让时又与停在路边的轿车发生碰撞。所幸,事发时黄某车内只有他一个人。

据出租车驾驶员杨某讲述,当晚10点57分,他驾车送客人途经鄞州东裕路,突见一辆越野车对向开了过来。起先越野车开在自己的机动车道上,开着开着,竟然开到对向车道上来了。杨某赶紧往左打方向,但是由于双方车子相距太近,两车还是撞在一起了。杨某的出租车被撞后,又撞上了停放在路边东侧的轿车,而黄某驾驶的越野车也与停放在路边西侧的车子发生了碰撞。

据了解,受伤乘客姓贺,男。事发时,他坐在出租车副驾驶室内,事故致其全身多处骨折,经抢救,已无生命危险。

目前,黄某因涉嫌危险驾驶罪被鄞州警方依法刑事拘留,事故案件还在作进一步处理。

为帮孙子掏弹珠 老奶奶手臂卡进墙缝里

本报讯(记者 马涛 通讯员 骆承)“我家里老人的手臂被卡在墙缝里了,你们能不能过来看看?”昨天中午11点55分,一个求助电话打到了市119指挥中心。奉化消防中队接到指令后,立即赶往锦屏街道居敬路41幢的被困者家中。

消防队员到场一看,发现一名老奶奶跪坐在地上,右手反拧着伸进了墙壁和移门中间狭小的缝隙,姿势看起来格外别扭和难受。“手腕能不能动?小臂呢?”消防队员见状赶紧询问。被困的王奶奶说,她已经72岁了,4岁孙子的弹珠滚到缝隙里去了,她本以为可以掏出来的,谁知手伸得进去,却缩不回来了。

“我们已经想了很多办法,比如用肥皂水给她的手润滑啊,可还是不出来,一用力就喊疼。”王奶奶的儿媳说,老人卡着的是肘关节部位,报警时距离事发已经快20分钟了。眼看老人格外痛苦,情绪也不太稳定,消防队员决定用撬棒进行扩张。然而,移门后面是另一堵墙,如果扩张可能会损坏内嵌进墙体的家具。

“拆吧拆吧,现在把人先弄出来才是最重要的。”在征得女主人同意破坏家具后,消防队员强行撑开,不到3分钟,老人的手顺利拿了出来。

“谢谢你们,我趴在这儿都快累死了,还好手臂没什么事。”王奶奶一边按摩着刚“解放”的胳膊一边说道。

“有东西滚进去,你们找个扫帚之类的就可以扒出来的啊,伸手去掏费劲又危险。而且,这么大缝隙,这儿又是移门,小孩可别把胳膊或脚什么的卡进去了。”面对消防队员的善意提醒,王奶奶一家人连连称是。

消防队员提醒说,虽然市民对自家情况都各自熟悉,可仍要注意一些容易卡手卡脚的地方,比如墙缝、门后、防盗窗等。如果遇到危险,千万别生拉硬拽,可以抹肥皂水、洗手液等进行润滑,如果实在无法取出,就赶紧报警。

国美

被信任是一种快乐·信

开业满额
送大礼

国美天一日新广场

活动时间: 9月4日-9月8日

三店齐开

地址: 海曙区日新街47号(天一乐购对面) 电话: 27655656

苹果手机用户来店即送移动电源一个

1 预存100购物满5000送JBL蜗牛音箱一对

2 预存300购物满15000送苹果ipad mini一台

三星手机用户来店即送面条耳机一副

预存100元抵300元

再享现场抽奖 100%中奖

延长保修行动

在 延保 延长保修期内

维修费用为“0”

修不好“免费换新机”

[真低价·不怕比] 全网比价 | 真机体验 | 专业导购

国美在线: www.gome.com.cn

全国服务热线: 400-811-3333

宁波采购热线: 0574-27878067